

謝辭

這份論文的意義，除殘酷地代表取得學位的必經之路，實質上更象徵我個人的心血結晶；這份論文的完成，我需要感謝：

鄭自隆老師，我的指導老師—

大學時初讀您的文章，您特有的風趣文筆、一針見血的精闢分析，啓蒙我對競選廣告的興趣。有幸研究所成爲您的學生，您紮實的學理基礎與造詣，是激發我學習的標竿；您獨有的幽默與赤子之心，更成就您爲一位完滿的老師與生活家。沒有您的耐心指導，這份論文無法完成；另外還需要謝謝師母，師母的好手藝與熱情款待，讓我十分感念。

孫秀蕙老師，我最景仰的老師—

當您助理的這段時間，是研究所生活最棒與最難忘的回憶。您對課程安排的用心與對爵士樂的投入，表現與產出均非常完美。每每短暫的談話，即使小如家常話題，但也讓我有如沐春風之適意；您的細心傾聽與盡可能的協助，更讓我深受感動。謝謝您的引薦與熱情贊助的錄音筆，讓我得以順利進行訪談；謝謝您特地幫我印製的食療資料與加州梅秘方，讓我不禁豎起大拇指大讚有效！您給的好多，謝謝您！我會永遠記得您的！

靜媚大神，我親愛的「靚妹」—

我樂於成爲您的御用小黃，廣告所如果沒有您，活（火）力可能瞬間少了一半；如果沒有遇見您，我的研究所生活就是黑白的了！謝謝您對我的讚美、對我的力挺，這些都拼湊起好多美好的回憶，您總是以爽朗的個性破除萬難，再以極具風趣與魅力的敘事方式跟我們分享，我不得不說，我好喜歡您（舔）！我會想念我們在 MSN 的蛇吻，相信這些都還是會繼續下去的！

優政，我的訪談對象—

猶記得與您接洽時，您回覆信件的效率讓我著實感動；立即首肯與親切的態度更讓我印象深刻；中後期在周錫瑋撤站時，您還願意熱心答應給我整份新聞稿，這份恩情更讓我銘記在心。謝謝您的熱心與協助，如果沒有您的參與，這份論文不可能完成！謝謝您！

莊伯仲老師、鈕則勳老師—

謝謝兩位老師兩次口試均提供給我極具意義與關鍵的建議，謝謝莊老師的不吝指教與鈕老師的力挺，你們是致使這本論文更臻完善的功臣。

賴建都老師，我的高中學長—

說到高中，感覺好青春洋溢阿！話說您是我遇過最親切的老師之一了，雖然您常在課堂上點我起來發言，不過我還是相當喜歡您的！謝謝您給我資格考的高分；謝謝您曾經給我的所有協助，我相信政大廣告系在您的帶領下，一定可以發光發熱，揚名四海的！我也會向您看齊的！學長，加油！

我親愛的同學們—

沛成，人稱「北歪」：

謝謝你借我印表機以及幫我準備的墨水夾，讓我可以順利產出我的論文；謝謝你帶我去訪談地點，讓我這個永遠趕最後一分鐘的「散仙」每次都可以即時抵達（內疚）；謝謝你概括承受我抱怨論文寫不完的焦慮與苦水；謝謝你帶給我的的一切，我很滿足！祝福你的將來，願你展翅高飛！

冠全，人稱「爺爺」：

我對你有種說不出來的好感，很高興輔大人永遠都是這麼優秀，你更是箇中翹楚！雖然我們大部分的時間都圍繞在繁瑣的課業問題探討上，不過我很希望我們之間的情誼可以更為精進，晉升為心靈伴侶。總而言之，你這朋友我是交定了！

永芳：

雖然一直沒機會跟你一起同組報告，成為我研究所的一個小遺憾，不過每次你陽光般的笑容總是如朝陽般溫暖著我，同時每次交談與相處也都成為非常美好的回憶。謝謝你在口試前帶給我的祝福，希望你永遠順利！

振群，人稱「搖滾男」：

很高興認識像你這麼一個別緻的鐵漢子，你的義氣讓人印象深刻、你的搖滾造詣令人驚豔、你學習的熱情語精神令我佩服。希望你堅持你所要的，繼續下去！

謝宗漢，人稱「漢克斯」、「阿猴」、「河馬」：

雖然我碩一的時候常把你跟清豪的名字叫錯，不過我真的知道你是誰！你是

個有趣、有內涵的人，你的部落格是已擁有固定的忠實讀者；你拍攝的相片跟你的人相同，總是欲言又止，卻總是有期待存在和驚喜發生。我會珍藏那些華氏九一一、政大河堤、旋轉壽司等愉悅且難得的記憶！

維怡，人稱「小可愛」：

在碩一的時候我們是並肩作戰的戰友，之後便是生活中不可或缺的伙伴。謝謝妳總是即時幫老師傳達論文討論的時間；謝謝妳總是不經意地給我小禮物與傳遞給我百貨公司的優惠訊息！很高興能夠當妳的同學！

佳螢：

妳總是扮演大姊姊的角色，對於生活大小事總是可以從容面對，打理得當！妳親切與善良的特質，讓我跟你相處時總是十分自在；有妳的場合也總是非常融洽！希望我們可以一直保持聯絡，婚禮要記得邀請我去當伴娘！

紫筠，人稱「朵拉拉」：

雖然妳現在在美國逍遙了，不過我還是相當思念與妳相處的日子，妳和草莓弟獨特的笑聲讓我難忘，希望我們的美食旅與哈拉行永不熄燈，祝福你每天都能愉快且充實！

其他同學，**育旻（玉米）、硯迪（毛弟）和勻瑄（雞姐）**對課業的專注，一直是我學習的對象，你們一直是好學生軍團的最佳代表，祝福你們日後也能有亮眼的佳績；**清豪（喜慇豪）**，你的善良與可愛讓我印象深刻，你的上進與努力是我的榜樣；**富藍（HO）**，妳的風趣，讓我深覺妳是個特別的人；**侍中**一直是個有理想的人，希望你在各方面都能有好的表現。

除了以上的研究所同學外，我還必須特別感謝我的大學同學—**葉安那與鐘瑩**，謝謝葉安那一路的心靈陪伴和督促打氣，那段大學美好的回憶始終是做為我從容面對研究所課業壓力的燃料；鐘瑩，謝謝妳特地寄給我的愛心奶油酥餅與對我論文寫作的鼓勵，恭喜妳考上理想的研究所，預祝你研究所生活順利愉快！

另外還有更重要的，我的父母，謝謝妳們的支持與後盾，讓我可以專心完成我的論文；謝謝我自己，在遭遇挫折與阻礙時，仍沒有臨陣脫逃或退卻，謝謝「毅力」與「耐力」這兩位好朋友！

謝謝正在看這篇謝辭的你，很高興你願意在茫茫論文海中，萬中選一讀取我

的論文，我感到十分榮幸！